

(上接第4版)



◎《抓娃娃》《异人之下》《解密》《逆行人生》等佳片接力上映 再续电影市场红火局面

从目前暑期档定档的影片来看,7月定档电影佳作云集,各有特色,同样,8月或将涌现具有潜力的“黑马”影片。

《误杀》导演柯汶利悬疑新作《默杀》已打响7月“第一枪”,张彤表示:“影片虽然是极限定档,宣传周期非常短,但热度很高,已于7月3日开画。”在《默杀》上映之前,谢世明就很期待该片的表现,“这部影片有悬疑,又有社会议题,非常具有引爆市场的潜力。”

中国电影评论学会秘书长胡建礼对沈腾、马丽主演的喜剧电影《抓娃娃》也充满了信心。首先,该片导演闫非、彭大魔执导、监制的影片都取得了较为不错的票房成绩,两位主演的高“国民度”和精湛演技也为影片质量提供了保证;其次喜剧电影也是暑期档的刚需类型,有望在票房上有所表现。

院线和市场同样对《抓娃娃》寄予厚望。据灯塔专业版数据,该片点映首映的排片就占到了29.8%,比仍在热映的暑期档“爆款”《默杀》还要高。随后两天,该片的排片跃升至34.1%、37.4%,排片率居档期之首。然而这个时候,影片还未正式上映。与此同时,《抓娃娃》的上座率也在同期影片中排在首位,高于《神偷奶爸4》《默杀》等。当然,《抓娃娃》的市场表现也不负众望,三天点映票房(含预售)超5亿元,这一成绩与去年暑期档票房冠军《孤注一掷》已经十分接近。陈晋介绍,该片的购票画像中,25-29岁观众占比突出,这

也是当前电影市场第一主力人群。

《抓娃娃》点映即火爆,很大程度上得益于沈腾、马丽两位主演的票房号召力。这在谢世明看来,“沈马”组合可以说是“定海神针”式的存在。2015年,“沈马”合作的《夏洛特烦恼》拿下14.47亿票房,“沈马”组合由此深入人心。从目前观众的反馈来看,《抓娃娃》是一部笑点密集、喜剧风格、其独特的喜剧风格和深刻的社会寓意,为喜剧表达再赋新意。

同样有“爆款”潜质的,还有徐峥执导、徐峥、辛芷蕾领衔主演的现实题材新作《逆行人生》。时隔六年重回暑期档,徐峥这部新片讲述了其饰演的大厂中层高志垒,被裁员后为生活转做外卖员的故事。辛芷蕾、王骁、贾冰、冯兵等一众实力派演员将同台“飙戏”。

导演乌尔善继去年暑期档的《封神第一部》后,他执导的“漫改”真人电影《异人之下》再次进军暑期档。五一档“漫改”真人电影《九龙城寨之围城》取得了近7亿的佳绩,胡建礼强调,将漫画改编为真人电影并获得观众认可,是一项极具挑战性的任务。由于漫画风格的独特性和鲜明性,电影在尝试还原其精髓时面临极大的难度。因此,确保电影在风格上与原著保持高度贴合,是制作过程中至关重要的环节。据介绍,《异人之下》在造型和场景的塑造上均力求精准还原漫画中的经典“名场面”。在造型设计方面,通过造型设计

与特效化妆,让漫画中的角色纷纷走进现实;场景搭建上,在保证画面真实度和可信度的同时,1:1搭建还原幕布、工厂、哪都通地下仓库等标志性场景。“乌尔善+国漫+多位新演员能碰撞出什么样的火花,颇值得关注。”张彤说。

进口大片方面,已有《疯狂的麦克斯:狂暴女神》《美国内战》《绝地战警:生死与共》等与影迷见面,后续还将有灾难大片《龙卷风》、动作喜剧电影《死侍与金刚狼》上映。

其中,迪士尼/漫威的《死侍与金刚狼》作为今年好莱坞暑期档的重磅之一,不仅将已经死亡的金钢狼复活,还让他与另类英雄死侍搭档,用出格的喜剧和暴力元素召回观众。这部电影是IP续作,在中国观众中有着较高的知名度和认可度,《死侍2:我爱我家》取得过2.86亿元的成绩。不过,目前好莱坞电影在中国“遇冷”已是不争的事实,业内人士认为,暑期档电影市场的火热依旧要靠国产电影,进口电影还是用来丰富电影市场,满足更多观众的观影需求。

8月3日,由陈思诚导演的新作《解密》即将上映。该片改编自麦家同名小说,讲述数学天才容金珍在隐蔽战线奋战一生的故事。谢世明对该片表现充满期待,“导演陈思诚拍摄这种带悬疑色彩的影片可以说游刃有余,同时也是麦家小说改编的电影,期待它有一个好的市场表现。”



◎《白蛇:浮生》领衔中外动画电影经典IP频现

暑期档怎么少得了动画电影的身影?除了已经上映的《加菲猫家族》《机器人之梦》《排球少年!! 垃圾场决战》《头脑特工队2》《神偷奶爸4》等影片,接下来还有超过10部动画电影将在暑期与影迷们见面,其中“航海王”“白蛇”“喜羊羊与灰太狼”等经典IP回归,期待值“拉满”。

纵观今年暑期档的国产动画电影,“国风”是一个最为明显的关键词。

追光动画“新传说”系列第三部作品《白蛇:浮生》将在2024年七夕节(8月10日)上映,影片故事承接《白蛇:缘起》,讲述南宋年间,小白寻找阿宣的转世——许仙,开启这一世姻缘。此外,《白蛇:缘起》也将在6月29日重映,预计会在这个夏日重新点燃“白蛇热”。

7月6日上映的《伞少女》改编自左小翎和魏莹的漫画作品《伞少女梦

谈》,该片画风也充满了东方美学。7月12日上映的《落凡尘》则展开了牛郎织女后代的奇趣故事,影片以经典神话为底加上全新的剧情。

童年回忆也是今年暑期档动画电影的热点。每个重点档期都不会缺席的“喜羊羊与灰太狼”如约而来,《喜羊羊与灰太狼之守护》将讲述众羊狼与新伙伴在守护世界的征途共同成长、明白守护意义的故事。

国产动画电影竞争激烈,进口口IP动画电影也纷纷挤进暑期档,关注度十足。

已上映的迪士尼IP系列续集《头脑特工队2》,3天票房破8000万依然“能打”。定档7月12日的《神偷奶爸4》则是环球影业旗下IP,片中格鲁一家在三个女儿之后又添了个儿子,而这次他们和小黄人遇到了大麻烦。蠢萌可爱的小“小黄人”,自带大波粉丝,

该片已经取得8570万票房。

如果你是“航海王”系列粉丝,8月23日上映的《航海王:强者天下》不可错过。该片是“航海王”系列第10部剧场版,自2009年公映以来在日本本土票房表现强劲。这次登上内地大银幕,将带领影迷们重温青春回忆,感受热血狂欢。

